ENUNT : Notam cu M multimea formata din toate matricele cu 3 linii si 3 coloane , avand toate elementele numere naturale.

SUBPUNCT G : Sa se arate ca daca matricea X
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M este inversabila , si X
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]Î

M , atunci suma elementelor de pe fiecare linie a sa este egala cu 1 , si suma elementelor de pe fiecare coloana a sa este egala cu 1.

SOLUTIE

Avem X X
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= I
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 => detX det X
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=1 ;  X, X
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 au elementele naturale => detX si det X
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 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]Î

{1, -1}

=> detX si det X
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nenule=> pe fiecare linie si fiecare coloana a celor doua matrici exista cel putin un element nenul.

Presupunem prin absurd ca exista o linie i din X cu cel putin doua elemente nenule=>linia i in produsul        X X
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 va fi o suma de cel putin doua linii din B , fiecare inmultita cu un numar natural nenul, deci mai mare strict decat 1. (1)

Dar, avem X X
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= I
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=> suma de pe orice linie a produsului  X X
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 va fi 1 .(2)

Din (1) si (2) rezulta contradictia => pe orice linie din X avem un singur element nenul si analog se demonstreaza ca pe orice coloana din X exista un singur element nenul, iar acesta nu poate fi decat 1.

=> suma de pe fiecare line respectiv coloana a lui X este 1 (matricea X este dublu stochastica).
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